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Nález těla krajského politika Karase rozpoutal na podzim 2015 na ČT1 sedmidílnou policejní honbu za sadistickým pachatelem. Ten postavil 
vyšetřovacímu týmu do cesty složitou sérii vražd, které svojí krutou obřadností otřásly místním regionem i samotnými kriminalisty. Kořeny složitého 
případu sahaly až k vraždě mladé dívky ze Slovenska, která zemřela podobně záhadným způsobem jako Karas. Případu se tak ujala dvojice zdánlivě 

nesourodých vyšetřovatelů – kriminalista Michal Remeš (Jiří Langmajer) a Tamara Hrónská (Zuzana Kanócz), policistka z Bratislavy. V dalších rolích se 
v seriálu Labyrint objevili Stanislav Majer, Miroslav Donutil, Pavel Batěk a Zuzana Kajnarová. Těm všem „labyrint“ do cesty nachystali scénárista Petr 

Hudský a režisér Jiří Strach. 

Všech sedm částí zhlédlo v průměru 1 milion 90 tisíc diváků starších 15 let při podílu na publiku 27,95 % a 25 tisíc dětí ve věku 4-14 let 

při podílu na publiku 12,76 %. Seriál si získal o něco více žen (share 28,98 %), podíl na mužském publiku ale příliš nezaostával (share 26,68 %). 
Nejsledovanější bylo rozuzlení seriálu – sledovanost postupně stoupala, poslední epizodu vidělo v průměru již 1 milion 252 tisíc dospělých při podílu na 
publiku 31,62 %.  
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Divácká odezva – věk 

 

 

Share - % z diváků konkrétní cílové skupiny v dané době u televizoru 

Mimořádný zájem o seriál Labyrint projevili televizní diváci ve věku 35-64 let, u kterých podíl na publiku překročil 30 procent.  
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Divácká odezva – vzdělání (share v %)  

 

Share - % z diváků konkrétní cílové skupiny v dané době u televizoru 

Z hlediska míry dosaženého vzdělání seriál nadprůměrně sledovali středoškoláci a zejména pak vysokoškoláci, kterých se v průměru u 
obrazovek sešlo 619 tisíc a tvořili více než polovinu (57 %) publika seriálu Labyrint. 
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Spokojenost diváků 
 

 
 

 

Divácká spokojenost se seriálem Labyrint (8,6) byla ve srovnání s ČT celkem (průměr ČT 8,2) nadprůměrná. Nejvyšší známku 

spokojenosti (9,0) získal seriál od diváků ve věku 15–29 let. Nadprůměrně hodnotili také diváci s vysokoškolským vzděláním (8,7) a 

diváci ve věku 30–59 let (8,7). Pohlaví diváka nemělo vliv na míru spokojenosti. „Nejhorší“ hodnocení dostal seriál od nejstarších diváků 

(8,4) a také diváků s nižším než vysokoškolským vzděláním (8,5), i tyto hodnoty se však pohybují vysoko nad průměrem ČT. 
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Originalita a zaujetí 

 
Originalita: „Pořad byl neobvyklý, jiný než pořady stejného žánru.“ (odpověď - ano /ne) 
Zaujetí: „Pořad mne velmi zaujal, zapůsobil na mne.“ (odpověď - ano / ne) 
 
Srovnání s premiérovými seriály vlastní výroby ČT leden – březen 2015 

 
 

Seriál Labyrint diváci nadprůměrně hodnotili jak z hlediska originality (80 %) námětu a zpracování, tak i z hlediska zaujetí (78 %). 
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Web 
 

Seriál Labyrint zaznamenal na webu ČT vysokou odezvu, celkem 1,9 milionu zobrazení stránky v období září – říjen 2015. Jednalo se o 

druhou nejzobrazovanější pořadovou stránku. 

(Zdroj: Google analytics) 

 

 

 

Odložená sledovanost v TV a na webu v tisících 4+  - seriál Labyrint  
 

 
 

Zdroj: Gemius Stream 


